

恭喜! 玉女苏慧伦嫁了

现年43岁的台湾玉女歌手苏慧伦,昨日透过经纪人公司发表结婚声明,承认与男友孙益民(Jimmy)已于3月6日在台北完成婚姻注册。向来作风低调的苏慧伦,暂时未有举办婚宴的打算,婚礼亦会选在外国的教堂举行。苏慧伦在声明中表示:“婚礼前不会拍摄婚纱照,是一个小小的婚礼,邀请人数不多,只有双方的至亲好友。”

已为人妻的苏慧伦,在声明中展露其感性的一面:“在3月6日这一天我注册结婚了,和他成为彼此生命中的重要伙伴,希望在未来的日子里,我们能带着爱一起去探索生命中的一切,去创造更多的美好。”原本自以为“面对婚姻大事可以相当淡定”的苏慧伦,因为筹备婚礼的过程太过琐碎,心情奇妙得像“一会儿天堂、一会儿地狱”,“兴奋喜悦与焦躁不安共存着,但我相信这个缘分的安排,以及未来生活中的一切经历,都会让我们知道如何热情地去拥抱生命,更懂得珍惜与感激。”

旧爱

曾被刘若英抢走陈国富?
“又没有重复到”

情路多舛的苏慧伦,年轻时曾与同公司的杜德伟传出绯闻,之后曾与著名导演和监制陈国富(曾执导《征婚启事》、《风声》)、张震岳经纪人黄静波相恋,始终未能开花结果,却爆出好友刘若英横刀夺爱、抢走陈国富的八卦新闻,苏慧伦更被指与刘若英种下心结。苏慧伦更曾在接受媒体访问时坦言与陈国富的恋情“长达六七年”。

至于被刘若英抢走男友的陈年新闻,苏慧伦则闪烁其词,只是间接承认自己与刘若英曾在不同时期跟陈国富谈恋爱:“我没有承认过,你看我已经无所谓,都这么久了。(那你如何继续跟刘若英做朋友?)又没有重复到。”

新郎

在台湾滑板运动圈有教父地位
已有4岁女儿

据台湾媒体报道,经好友路嘉怡介绍,苏慧伦与“滑板教父”孙益民相识,之后陷入热恋,苏慧伦更“为爱转性”,迷上各种极限运动。据悉,现年45岁的孙益民过去曾是一名极限运动选手,目前是台湾知名滑板代理商,有自己的滑板专卖店,并代理名牌运动鞋,在台湾滑板运动圈拥有教父级的地位。孙益民曾有过一段婚姻,现在身边带着一个年约4岁的女儿,他与鹿宗康、路嘉怡都是好友,与娱乐圈也关系密切。

苏慧伦身边友人透露,苏慧伦以往谈恋爱时都很迁就男方,但孙益民却相当温柔体贴。苏慧伦曾在李烈生日宴上呵斥孙益民:“叫你吃你就吃啦!”李烈则揶揄苏慧伦称:“什么时候苏小姐可以对男人说话这么大声了?”孙益民的柔情万种,加上苏慧伦与男友女儿相处融洽,这都让两人动了结婚的念头。苏慧伦、孙益民曾被网友目击到Tiffany专柜挑首饰,苏慧伦看中了1克拉的经典款钻戒,价值过百万台币(约合人民币20余万)。

南都供稿

“好歌曲”王菲御用作曲人落败
莫西子诗得史上最高分

上周末《中国好歌曲》杨坤组“主打之争”开战,最终,莫西子诗以55分获得首个主打席位,第二个主打席位则花落马上又的《她》。王菲御用作曲人柳重言落败。《要死就一定要死在你手里》是彝族音乐人莫西子诗的作品,这首让导师“爱得稀巴烂”的作品得到了乐评团50分的史上最高分。据悉,莫西子诗是一个非常追求自由的音乐人,在做音乐的时候,他不喜欢受到节拍的束缚,习惯通过听音分辨进度,只有听到那个敏感的音色,他才能进入旋律。

在蔡健雅和周华健分别把手中的5分加给莫西子诗和马上又之后,刘欢把自己手中的5分给了曾经写过《红豆》的创作者柳重言。虽然这5分对最后的结果没有什么影响,但刘欢却用它来表达自己的态度,“我们所有的32个学员里面,绝大部分都是唱作人,但是今天我觉得我们应该注意到一个方向,这里面有职业的词曲作者,这些人可能我们以前都没有太去注意过。中国很多的职业歌手能够一张接一张地出唱片,正是因为有这些职业作曲家!”

锋菲世纪相逢? 没戏了!



自从日前王菲、谢霆锋均现身巴黎,而身为王菲好姊妹的赵薇,亦答应出借其法国酒庄供霆锋的饮食节目拍摄以来,“锋菲恋有望复合”的传闻就传得沸沸扬扬。可惜这个“世纪相逢”的传说,昨日以王菲返回北京而破灭。

昨晨谢霆锋与赵薇在酒庄聚餐、亲自烹饪图曝光,更有报道指赵薇将在其3月12日的生日会上安排“锋菲世纪相逢”。可是到了中午就有网友拍得王菲现身北京机场的照片,看来已完成巴黎之旅的王菲,始终与旧爱霆锋缘铿一面。而之前霆锋也不正面回应是否见王菲这个问题,看来“世纪相逢”是某些港媒想多了吧。

《冰封:重生之门》改档
萧敬腾献唱主题曲

昨天,3D动作巨制《冰封:重生之门》公布改档4月25日,这也意味着电影将进入五一档的票房争夺战中。片方同时曝光了由萧敬腾献唱的主题曲《冰封》。

该片由甄子丹、黄圣依、王宝强和任达华等众多明星联袂出演,斥资2亿打造的3D动作大片。电影以现代都市为时代背景,融合古今穿越元素。甄子丹此次担任电影的动作导演,在动作戏的编排上更是花样百出,古装动作、功夫格斗、超级跑酷、冷热兵器格斗等元素在电影里一一展现,这也表现出甄子丹对动作电影更宏大的理解。影片中甄子丹不仅与王宝强、任达华打得过瘾,更是同黄圣依上演了旷世奇恋。由华语乐坛著名作词人姚谦作词,萧敬腾献唱的主题曲《冰封》昨天首次曝光。曲风带有浓郁的中国风元素,歌词则选择中国古诗词风格,配合萧敬腾低沉浑厚的嗓音,全情描绘出了影片中主人公穿越古今的沧桑感。综合

30万欧元移民欧盟国
爱神维纳斯之岛塞浦路斯
享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,国内企业担保,联系人张先生
电话:13939095828

郑州益圣
气管炎哮喘医院
0371-88888190
院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)
(豫)中医广【2013】第04-19-051号

中华人民共和国人力资源和社会保障部注册职业资格
《注册企业风险管理师》
2014年报名学习开始
咨询电话:0371-65896826 0371-65688291
注册企业风险管理师官方网站:www.cermedu.com
国家职业资格工作网(证书查询):www.osta.org.cn